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 AT 10:00 A.M.
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UNITED STATES 

 Postmasters’ Provisionals - Providence, R.I.  
     1    (w)            1846 5c gray black, upper left sheet corner margin single, unused without gum, light creases, v.f., 

with 2019 PFC for a pair from which this originated, cat. $200.................................................(10X1) 150.00 

  

     2    (w)a         1846 5c+10c gray black, complete se-tenant sheetlet of twelve, single 10c stamp at upper right, 
unused without gum, l ight horizontal and vertical creases, otherwise v.f.,  with clear 2006 Behr 
certificate, cat. $3,500..........................................................................................................(10X2a) 2,000.00 

 St. Louis, Mo.  

  

     3    s               1845 5c black on greenish paper, with diagonal corner pre-print paper fold, pen canceled, margins all 
around, small thins, fine appearance of this popular Provisional, cat. $8,000 ............................(11X1) 3,500.00 

 1847 Issue  
     4    s               1847 5c brown, light blue town cancel, margins all around, v.f., with 1991 PFC, cat. $525 ............(1a) 200.00 

     5    P                1847 5c red brown, large die proof with cross-hatching, v.f., 2005 PSE certificate .....................(1Pa) 500.00 



-6-

1
4 7

9 12

5

22

27

37

13 15 18 19 20 21

23 26 28 29 30
35

34
42

36 39

41 45



U.S. & Worldwide 
Stamps & Covers 

-7-

December 7-8, 2021

  

     6    w               1847 10c black, vertical pair, unused with original gum, h.r., large margins at top and left, full at 
bottom and just clear at right, top stamp with small hinge thin, bottom stamp with corner crease and 
a horizontal crease between the stamps, otherwise fine, with 2016 PSE certificate.  A rarity, only a 
handful of pairs with original gum exist, cat. $90,000 .............................................................................(2) 15,000.00 

     7    s               1847 10c black, pen cancel, left sheet margin single, double transfer 31R1, just in at bottom, thin 
and vertical crease, fine appearance ..................................................................................................(2var) 500.00 

 1875 Reproductions of the 1847 Issue  

  

     8    (w)            1875 5c red brown, unused without gum as issued, fresh, v.f., with 2021 PFC, graded “VF 80” (SMQ 
$900) ..............................................................................................................................................................(3) 750.00 

     9    P                1875 5c red brown and 10c black, plate proofs on card, v.f., cat. $500.......................................(3-4P4) 350.00 

 1851-57 Issue  
   10    w               1851 1c blue, type II, pos. 94L3, Plate 3, bottom margin single, l.h., cut in at right, fresh color, tiny 

horizontal scissors cut at top left, still a presentable copy of this rare Plate, with 2016 PFC cat. 
$2,000 (web photo) .......................................................................................................................................(7) 250.00 

 1857-61 Issue  

  

   11    s               1857 1c blue, type Ia, posit ion 92L4, part black cds, usual centering, showing complete type 
characteristics at top, deep rich color, fresh and fine example of this rare stamp, with 1990 PSE 
and 2005 PFCs, cat. $10,000....................................................................................................................(19) 3,500.00 

   12    ww            1857 1c blue, type V, never hinged, usual centering, fresh and fine, with a photocopy of a 2021 
PFC for a pair from which this originated (catalogue value for hinged) cat. $140 ............................(24) 350.00 
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   13    s               1857 3c rose, canceled “Apr” cds, well centered, with 2021 PSAG certificate, graded “85” (SMQ 
$600) ...........................................................................................................................................................(25) 400.00 

  

   14    s               1857 5c brick red, vertical strip of three, tied by 1859 New Orleans cds to small piece, with faint red 
arrival, usual centering, fine and scarce multiple, with 2003 PFC, cat. $6,250 ................................(27) 2,000.00 

   15    s               1857 5c red brown, type I, used, reperforated with toned and short perfs, otherwise fine, with 2019 
APS certificate, cat. $3,500 ....................................................................................................................(28A) 750.00 

  

   16    w               1857 5c brown, type I, l.h., usual centering, nice impression, fine, with 2021 PSAG certificate, cat. 
$5,500 ...........................................................................................................................................................(29) 2,000.00 

  

   17    w               1857 10c green, type IV, pos. 64L, recut at top and bottom, unused small part original gum, 
centered slightly to right, fresh color, a fine example of this rare mint stamp, with 1996 PFC and 
2021 PSAG certificate, the latter graded “70” (SMQ $25,000 without premium for recut) cat. $55,000
.......................................................................................................................................................................(34) 15,000.00 

   18    s               1857 10c green, type IV, pos. 55L1, manuscript cancel, fresh and fine, with 2021 PSAG certificate 
(catalogue value does not include premium for position) cat. $1,100.................................................(34) 850.00 

   19    s               1857 10c green, type V, lightly canceled, fresh and well centered stamp, wide margins, with 2021 
PSAG certificate graded “95” (SMQ $525) .............................................................................................(35) 400.00 

   20    s               1857 12c black, light cancel, well centered for this, tiny corner perf. crease, fine appearance, cat. 
$300 ..............................................................................................................................................................(36) 100.00 
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 1861 Premiere Gravure  
   21    w               1861 3c brown rose, l.h., fresh color, fine, with 2021 PSAG certificate, cat. $550 ..........................(56) 350.00 

 1861-68 Issues  
   22    `               1861 1c blue, strip of three, used on cover with Beaufort, S.C. Feb 12 postmark, some toning and 

other minor faults, scarce usage .................................................................................................................... 150.00 

   23    w               1861 10c dark green, heavy h.r., nice color, horizontal crease and small thin, otherwise fine, with 
2021 PSAG certificate, cat. $8,500 .......................................................................................................(62B) 1,500.00 

      

   24    P                1861 1c-90c, small die proofs on gray cards from the “Roosevelt” album, eight different 
(63,66,76,68,69,78,71,72), fresh colors, v.f., cat. $2,275...........................................................(63/78P2) 1,500.00 

  

   25    w               1861 3c pink, h.r., usual centering and irregular perforations, tiny corner crease, otherwise fine 
example of this rare shade, with 1972 and 2003 PFCs, the former without mention of the crease, 
cat. $14,000 .................................................................................................................................................(64) 2,000.00 

   26    w               1861 3c lake, unused original gum, heavy h.r., nice color, few short perfs, otherwise fine, with clear 
1984 PFC, cat. $2,000 ...............................................................................................................................(66) 700.00 

   27    Pa             1861 3c lake, plate proof on india, block of four, v.f., cat. $850 ..................................................(66TC3) 350.00 

   28    s               1861 90c blue, faint traces of cancel, well centered, small faults and rounded lower right corner, 
appears unused, cat. $600 ........................................................................................................................(72) 300.00 

   29    s               1861 5c brown, blue cancel, well centered, v.f., with 2006 PFC, cat. $140 ......................................(76) 100.00 

 1867 Grill Issue  
   30    w               1867 3c red, F.Grill, h.r., usual centering, fine, with a photocopy of a 2017 PSE certificate for a 

block of six from which this originated, cat. $350 ..................................................................................(94) 150.00 

  

   31    ww            1867 5c brown, F.Grill, usual centering, deep rich color, fully intact perforations all around, original 
gum which is never hinged, f ine and post office fresh, a true condition rarity, with 2004 PFC 
(catalogue value for hinged) cat. $3,250 .................................................................................................(95) 2,000.00 



Cherrystone Auctions  

-10-

December 7-8, 2021

 1875 Re-Issue of the 1861-66 Issue  

     
                                                                           32                                          33 

   32    w               1875 2c black, l.h., fairly well centered, sharp impression, v.f., only 979 sold, with 2005 PFC, cat. 
$3,500.........................................................................................................................................................(103) 2,000.00 

   33    (w)            1875 3c brown red, unused (regummed), exceptionally well centered with wide margins, thin spots, 
v.f. appearance, only 465 sold, with 1984 PFC, cat. $1,700..............................................................(104) 1,200.00 

 1869 Pictorials  
   34    Pa             1869 1c-12c, plate proofs on card, blocks of four, fine-v.f., cat. $1,790 .............................(112-117P4) 750.00 

   35    w               1869 2c brown, l.h., fresh color, fine, with a photocopy of a 2015 PFC for a block of twelve from 
which this originated, cat. $500 ..............................................................................................................(113) 150.00 

   36    ww            1869 3c ultramarine, split grill variety, n.h., well centered, with photocopy of 2019 PSE certificate 
for a block of four from which this originated, graded “VF-XF 85” (SMQ $1,100 for ordinary stamp) .
....................................................................................................................................................................(114) 500.00 

   37    ww            1869 3c ultramarine, Split Grill variety, top margin single, n.h., v.f., with a photocopy of a 2020 
PSAG certificate for a block of four from which this came (catalogue value for hinged) cat. $275 ......
...............................................................................................................................................................(114var) 500.00 

  

   38    w               1869 12c green, small h.r., well centered, with 2021 PSAG certificate graded “85” (SMQ $3,500) ....
....................................................................................................................................................................(117) 2,500.00 

   39    (w)            1869 12c green, unused without gum, well centered, nice color, with 2021 PSAG certificate graded 
“85” (SMQ $900) ......................................................................................................................................(117) 750.00 

  

   40    (w)            1869 15c brown and blue, type I, unused without gum, well centered, v.f.,  with 2002 PFC 
(catalogued as unused without gum) cat. $3,250 ................................................................................(118) 1,500.00 

   41    (w)            1869 15c brown & blue, type II, unused without gum, well centered, brilliant colors, fine (catalogued 
as unused without gum) cat. $975 .........................................................................................................(119) 500.00 

   42    Pa             1869 30c ultramarine and carmine, plate proof on india, block of four, red color shifted, v.f., cat. 
$625 .......................................................................................................................................................(121P3) 400.00 
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                                                                        43                                                44 

   43    s               1869 90c carmine and black, used, well centered, with 2020 PSAG certificate graded “80” (SMQ 
$2,000) ......................................................................................................................................................(122) 1,500.00 

   44    s               1869 90c carmine and black, segmented cork cancel, nice color, fine, with 2021 PSAG certificate, 
cat. $2,000 .................................................................................................................................................(122) 1,200.00 

 1875 Re-Issue of the 1869 Pictorials  
   45    (w)            185 1c buff, unused without gum as issued, with 2021 PSAG certificate graded “95” (SMQ $750) ....

....................................................................................................................................................................(123) 700.00 

   46    (w)            1875 15c brown and blue, unused without gum, well centered with wide margins on all four sides, 
fresh color, v.f., with 1985 PFC (catalogued as unused without gum) cat. $625 ............................(129) 400.00 

  

   47    s               1875 90c carmine and black, black cancel, well centered, fresh color, v.f. and rare used Re-Issue, 
only 1,356 issued, approximately 40 known used, with 1981 PFC, cat. $6,000..............................(132) 3,500.00 

 1870-71 Issue  

        
                                         48                                         49                                        50                                            51 

 

   48    w               1870 2c red brown, small h.r., well centered, with 2021 PSAG certificate graded “80” (SMQ $2,500) 
..................................................................................................................................................................(135A) 1,800.00 

   49    w               1870 90c carmine, small h.r., fresh color, reperforated at left, very good, presentable and affordable 
example of this rare unused stamp, with 2006 PFC, cat. $25,000 ....................................................(144) 3,000.00 

   50    (w)            1870 15c bright orange, unused without gum, well centered with wide margins, fresh color, with 
2020 PSAG certificate graded “90” (SMQ $1,450) .............................................................................(152) 1,200.00 

   51    (w)            1870 90c carmine, unused without gum, well centered with wide margins, beautiful color, v.f., with 
1999 PFC (catalogued as unused without gum) cat. $1,800 ..............................................................(155) 1,500.00 
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 1873 Continental Bank Note Company  

    
                                                                          52                                                      53 

   52    wa            1873 10c brown, block of four, small hinge remnants, fairly well centered, fine-v.f., with 2021 PSAG 
certificate, cat. $4,750 .............................................................................................................................(161) 1,500.00 

   53    w               1873 90c rose carmine, well centered, beautiful color, h.r., fine, with 2001 PFC, cat. $2,100.....(166) 1,000.00 

 1875 Special Printing  

  

   54    (w)            1875 1c ultramarine, unused without gum as issued, beautiful color, wide margins, usual scissors 
separated perforations at sides, v.f. example of this rare stamp of which only 44 (!) cert i f ied 
examples have been reported, with 1967 and 2003 PFCs, cat. $14,000 .........................................(167) 10,000.00 

 1879 American Bank Note Company  
   55    w               1879 3c green, l.h., well centered with jumbo margins, with 2021 PSAG certificate graded “90J” 

(SMQ $250) ..............................................................................................................................................(184) 250.00 

 1881-1888 Banknote Issues  
   56    ww            1883 4c blue green, n.h., well centered, v.f., with 2021 PSAG certificate, cat. $800 ....................(211) 500.00 

   57    ww            1883 4c blue green, n.h., fresh color, fine, with 2021 PSAG certificate, cat. $800 ........................(211) 300.00 

   58    w               1888 90c purple, heavy h.r., fresh color, tiny thin speck, v.f. appearance, cat. $800....................(218) 200.00 

   59    w               1888 90c purple, h.r., well centered, v.f., with 2002 APS and 2021 PSAG certificates, cat. $800 .......
....................................................................................................................................................................(218) 700.00 

 1890-93 Issue  
   60    ww            1890 2c carmine, Cap on Left “2” variety, top sheet margin single, n.h., v.f., with 2019 PFC for a 

larger block from which this originated, cat. $425 .............................................................................(220a) 400.00 

   61    w               1890 2c carmine, with Cap on both “2”s, l.h., well centered, fresh color, v.f., with a photocopy of a 
1989 PFC for a block of four from which this originated, cat. $650 ................................................(220c) 600.00 

 1893 Columbian Exposition  
   62    wwa         1893 1c deep blue, top margin plate block of eight, n.h., fine-v.f., cat. $1,000 ..............................(230) 350.00 



Cherrystone Auctions  

-14-

December 7-8, 2021

   63    ww            1893 2c brown violet, “Broken Hat” variety (Coulsen type B), n.h., v.f., with 2006 PFC, cat. $160 .....
...............................................................................................................................................................(231var) 150.00 

   64    wwa         1893 6c purple, top margin plate block of eight, n.h., nice color, fine, cat. $3,400........................(235) 1,000.00 

   65    ww            1893 8c magenta, n.h., well centered, with 2021 PSAG certificate graded “90” (SMQ $325) .....(236) 250.00 

   66    wwa         1893 8c magenta, block of four, n.h., fine-v.f. (catalogued as singles) cat. $560 ..........................(236) 150.00 

   67    w               1893 10c black brown, very lightly hinged, nicely centered, with 2020 PSAG certificate graded “90” 
(SMQ $175) ..............................................................................................................................................(237) 150.00 

   68    w               1893 15c dark green, small h.r., perfectly centered, fresh and v.f., with 2021 PFC, graded “VF-XF 
85” (SMQ $325) .......................................................................................................................................(238) 200.00 

   69    wwa         1893 15c dark green, right margin imprint block of four, n.h., f ine (catalogued as singles) cat. 
$2,400.........................................................................................................................................................(238) 350.00 

   70    w               1893 30c orange brown, disturbed part original gum, well centered, fresh color, with 2021 PSAG 
certificate graded “90 d.o.g.” (disturbed original gum) (SMQ $400) ................................................(239) 250.00 

   71    w               1893 50c slate blue, small h.r., well centered, with 2021 PSAG certificate graded “80” (SMQ $450) 
....................................................................................................................................................................(240) 350.00 

  

   72    ww            1893 50c slate blue, n.h., nicely centered, with 2020 PSE certificate graded “VF 80” (SMQ $1,500) 
....................................................................................................................................................................(240) 1,000.00 

  

   73    w/wwa     1893 50c slate blue, bottom Plate no. 77 Imprint and letter “S” block of 15, perfs split and rejoined 
by light hinges along the middle perforations, through the plate block, leaving eight n.h. stamps, 
still fresh, fine-v.f. and attractive multiple, rare (catalogued as hinged plate block and seven n.h. 
singles) cat. $28,800 ................................................................................................................................(240) 10,000.00 

   74    w               1893 $1 salmon, unused with glazed, disturbed gum, good color and incredibly well centered, with 
large margins all around, v.f., with 1977 PFC (“unused, original gum”), cat. $1,000 .....................(241) 300.00 

   75    w               1893 $2 brown red, $4 crimson lake, unused with original gum, minor flaws, fine appearance, cat. 
$3,050 .................................................................................................................................................(242,244) 600.00 

   76    (w)            1893 $2 brown red, unused (regummed), tiny thin spot, otherwise fine, cat. $550 ........................(242) 250.00 
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   77    (w)            1893 $3 yellow green, unused (regummed), well centered, faint gum crease, otherwise fine, cat. 
$750 ............................................................................................................................................................(243) 400.00 

     
                                                                78                                                                      79 

   78    w               1893 $4 crimson lake, full original gum, hinge slightly brushed over, well centered with large margin 
at bottom, beautiful color, v.f., with 1993 and 2020 PFCs, the latter graded “VF-XF 85” (SMQ 
$2,600) ......................................................................................................................................................(244) 2,200.00 

   79    w               1893 $4 rose carmine, full original gum, l.h., beautiful delicate color, fresh and fine with 2013 PSAG 
certificate, cat. $2,000 ...........................................................................................................................(244a) 1,000.00 

  

   80    w               1893 $5 black, small h.r., v.f., with 2020 PSAG certificate, cat. $2,400 ..........................................(245) 2,000.00 

   81    (w)            1893 $5 black, unused without gum, thinned, fine appearance, cat. $1,250 ...................................(245) 600.00 

   82    s               1893 $5 black, used, tiny thin, well centered, v.f. appearance, cat. $1,200 ....................................(245) 500.00 

 1894-97 Bureau Issues  
   83    ww            1894 4c dark brown, sheet corner margin single with dramatic fold-over variety, n.h., fine ..(254var) 100.00 

   84    wa            1894 10c green, imperf. left margin block of four, top stamps with small h.r., bottom stamps n.h., 
v.f., with 1990 PFC, cat. $1,100 ........................................................................................................(258P5) 500.00 

   85    w               1894 50c orange, l.h., fresh color, well centered with wide margins, v.f., with a photocopy of a 1990 
PFC for a block of four from which this originated, cat. $475............................................................(260) 600.00 

   86    w               1894 $1 black, type I, l.h., fresh color, well centered, v.f., with a photocopy of a 1990 PFC for a 
block of four from which this originated, cat. $1,000...........................................................................(261) 800.00 

   87    w               1894 $1 black, type I, l.h., well centered, with 2021 PSAG certificate, cat. $1,000 .......................(261) 650.00 

   88    w               1894 $1 black, type I, l.h., light natural gum crease, otherwise fine, with 2021 PSAG certificate, cat. 
$1,000.........................................................................................................................................................(261) 300.00 

  

   89    ww            1894 $1 black, se-tenant horizontal pair types I and II, n.h., crease affecting right stamp, otherwise 
fine and rare pair, with a photocopy of a 2021 PSE certificate for a block of 15 from which this 
originated (catalogue value for singles without any premium for the pair) cat. $9,700 .......(261-261A) 1,500.00 
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   90    w               1894 $1 black, type II, h.r., well centered, with 2021 PSAG certificate graded “85” (SMQ $2,650) ....
..................................................................................................................................................................(261A) 1,800.00 

   91    s               1894 $1 black, type II, used, perf. faults, well centered, fine appearance, cat. $800 .................(261A) 150.00 

   92    s               1894 $1 black, type II, used, well centered, small faults, v.f. appearance, cat. $800 .................(261A) 150.00 

  

   93    w               1894 $2 bright blue, unused, large part original gum, h.r., couple of tiny thin spots and irregular 
perforations at top, unusually well centered, v.f. appearance, cat. $2,750 .....................................(262) 900.00 

   94    w               1895 $2 bright blue, disturbed original gum, slight thinning, well centered, v.f. appearance, with 
2021 PSAG certificate for a block of four from which it originated, cat. $2,750 .............................(262) 550.00 

   95    w               1894 $5 dark green, l.h., fresh and sound stamp, very good, with 2021 PSAG certif icate, cat. 
$4,000 (web photo) ...................................................................................................................................(263) 750.00 

   96    (w)            1895 $1 black, type II, unused without gum, v.f., with 2021 PSAG certificate, cat. $500 ...........(276A) 500.00 

   97    s               1895 $1 black, type II, horizontal pair, black and blue cancels, well centered, fine-v.f., with 2021 
PSAG certificate (catalogue value for singles) cat. $400.................................................................(276A) 200.00 

  

   98    w               1895 $5 dark green, unused with original gum, hinge neatly removed, exceptionally well centered 
with balanced margins all around, with 1985 and 2021 PFCs, the latter graded “VF-XF 85” (SMQ 
$2,500) ......................................................................................................................................................(278) 2,000.00 

   99    ww            1897 5c dark blue, lower left sheet corner margin single, n.h., well centered, v.f. positional piece, 
with a photocopy of a 2020 PFC for a strip of three from which this originated, cat. $100...........(281) 100.00 

 100    ww            1897 10c orange brown, type II, top margin imprint single, n.h., fine, with 2017 PFC for a strip of 
three from which this originated, cat. $450...........................................................................................(283) 200.00 

 1898 Trans-Mississippi Exposition  
 101    ww            1898 1c dark yellow green, bottom plate number single, n.h., well centered with jumbo margins, 

fresh color, with 1994 PFC and 2021 PSE certificate, the latter graded “XF 90J” (SMQ $375) ..(285) 150.00 

 102    w               1898 4c orange, l.h., well centered, fresh color, light natural gum crease, with 1995 and 2021 PSE 
certificates, the former not mentioning the crease and the latter graded “XF 90” (SMQ $225) ...(287) 100.00 
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 103    ww            1898 4c orange, n.h., post office fresh, well centered, v.f., with 2021 PFC, graded “VF-XF 85” (SMQ 
$425) .........................................................................................................................................................(287) 400.00 

 104    ww            1898 5c dull blue, n.h., well centered with wide margins, fresh color, with 1996 PFC and 2021 PSE 
certificate, the latter graded “XF-Sup 95” (SMQ $1,750) ...................................................................(288) 800.00 

 105    ww            1898 8c violet brown, n.h., well centered,  v.f., with 1998 PFC and 2021 PSE certificate, cat. $430 ..
....................................................................................................................................................................(289) 150.00 

 106    w               1898 10c gray violet, small h.r., v.f., with 2015 PFC, cat. $140 ........................................................(290) 100.00 

 107    ww            1898 10c gray violet, n.h., well centered, rich color, with 1997 PFC and 2021 PSE graded “XF 90” 
certificate (SMQ $950) ............................................................................................................................(290) 400.00 

 108    w               1898 50c sage green, h.r., well centered, with 2021 PSAG certificate graded “80” (SMQ $625) (291) 500.00 

 109    ww            1898 50c sage green, bottom sheet margin imprint single, l.h., well centered, with 2021 PSE graded 
“XF 90” certificate (SMQ $975) .............................................................................................................(291) 500.00 

     
                                                                  110                                                                111 

 110    w               1898 $1 black, l.h., nicely centered, v.f., with 2021 PSE certificate, cat. $1,500 ...........................(292) 1,000.00 

 111    w               1898 $1 black, small h.r., well centered, with 2021 PSAG certificate graded “80” (SMQ of $1,100 is 
inexplicably low given a Scott value of $1,500) ..................................................................................(292) 1,200.00 

 112    (w)            1898 $1 black, unused without gum, well centered, tiny pinhole, fine appearance, cat. $850 .....(292) 350.00 

 113    s               1898 $1 black, light black and red cancels, fine with 2020 PSAG certificate, cat. $700 ...............(292) 350.00 

 114    (w)            1898 $2 orange brown, unused (regummed), fine (catalogued as unused without gum) cat. $950 ......
....................................................................................................................................................................(293) 500.00 

 115    (w)            1898 $2 orange brown, unused without gum, well centered, brilliant color, with 2021 PFC stating 
“genuine, slightly oxidized” (catalogued as unused, without gum) cat. $950 ..................................(293) 500.00 

 1901 Pan-American Exposition  
 116    ww            1901 2c carmine and black, n.h., well centered with wide margins, with 2008 PSE certificate graded 

“XF-Sup 95” (SMQ $325) ........................................................................................................................(295) 250.00 

  

 117    wwa         1901 8c brown violet and black, bottom margin plate number block of six, middle stamps h.r., fine-
v.f., with 2021 PSAG certificate, cat. $3,800........................................................................................(298) 2,000.00 
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 1902-08 Issue  
 118    ww            1902 $1 black, top margin plate number single, n.h., nice color, fine, with 2021 PSAG certificate, 

cat. $1,800 .................................................................................................................................................(311) 500.00 

 119    w               1902 $2 dark blue, small h.r., well centered, sharp impression, with 2021 PSAG certificate graded 
“85” (SMQ $975) ......................................................................................................................................(312) 850.00 

  

 120    w               1902 $5 dark green, h.r., well centered, v.f., with 2021 PSE certificate, cat. $2,100 ....................(313) 2,000.00 

 121    w               1902 $5 dark green, part original gum (heavy h.r.), fresh color, fine, with 2017 APS certificate, cat. 
$2,100.........................................................................................................................................................(313) 800.00 

  

 122    w               1902 $5 dark green, l.h., fresh color, fine, signed Diena, with 2021 PSAG certificate, cat. $2,100 .....
....................................................................................................................................................................(313) 1,000.00 

 123    wa            1908 1c green, left, right and bottom Plate No. Imprint blocks of six, two folded between stamps, 
h.r. or n.h., fine-v.f. .................................................................................................................................(314) 150.00 

 1902-08 Coil Stamps  
 124    ww            1908 5c blue, n.h., three wide margins, v.f., with 2021 PSE certificate, cat. $600 ........................(315) 350.00 

 125    w/ww        1908 5c blue, imperf. right margin plate number horizontal pair, right stamp hinged, left stamp n.h., 
fine, with 2021 PSE certificate (catalogue value for singles) cat. $950 ...........................................(315) 500.00 

 126    w/ww        1908 5c blue, imperforate right sheet margin part imprint horizontal pair, left stamp n.h., right l.h., 
cut close but clear at bottom, fine, with 2021 PSE certificate, cat. $875.........................................(315) 400.00 

  

 127    w               1908 1c blue green, horizontal pair, right stamp h.r., usual centering, fresh color, fine and rare, only 
around 80 pairs are known, with 1955 and 2005 PFCs, cat. $11,000 ..............................................(318) 6,000.00 

 128    ww            1908 2c carmine, top margin horizontal plate number strip of three, n.h., well centered, fresh color, 
with 2021 PFC graded “XF 90” (SMQ $300 for singles) ....................................................................(319) 250.00 
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 1902-08 Issue  
 129    ww            1908 2c carmine, imperforate sheet margin single showing five adjoining stamps and imprint at 

right, n.h., with 2020 PSE certificate, graded “Gem 100” (SMQ $400) ...........................................(320) 250.00 

 130    wa            1908 2c carmine, 21 imperf. copies (single, two pairs and four blocks of four), l.h. or n.h., fine-v.f., 
cat. $315 (web photo) ..............................................................................................................................(320) 100.00 

 131    w/wwa     1908 2c scarlet, 36 imperf. copies (pair, block of four and five sheet margin blocks of six), five l.h., 
balance n.h., v.f., cat. $1,250 (web photo) .........................................................................................(320b) 400.00 

 1904 Louisiana-Purchase Exposition  
 132    wwa         1904 3c violet, top margin plate number block of six, n.h., light natural vertical gum crease affecting 

middle stamps, otherwise fine-v.f., cat. $1,750....................................................................................(325) 700.00 

 1907 Jamestown Exposition  
 133    ww            1907 1c-5c set of three, n.h., well centered, 1c with irregular perfs, others v.f., cat. $535 ....(328-30) 150.00 

 134    ww            1907 2c carmine, n.h., well centered, fresh color, with 2021 PSAG certificate graded “90” (SMQ 
$400) .........................................................................................................................................................(329) 250.00 

 135    ww            1907 5c blue, n.h., well centered, with 2021 PSAG certificate graded “90” (SMQ $1,500) .........(330) 850.00 

 1908-09 Issues  
 136    ww            1908 13c blue green, top sheet margin, imprint horizontal pair, n.h., perfectly centered, v.f., with 

2021 PSAG certificate, graded “95” (SMQ $1,950) ............................................................................(339) 650.00 

  

 137    wwa         1908 1c green, top margin plate number block of six, n.h., large margins all around, a rare plate 
block, with 2020 PSAG certificate graded “85” (catalogue value for ungraded block) cat. $1,050 .......
....................................................................................................................................................................(343) 1,200.00 

 138    w/wwa     1909 3c violet, 4c orange brown and 5c blue, center line blocks of four, 3c and 4c n.h., 5c l.h., v.f., 
with 1996 PFC for the 3c, cat. $580 ..............................................................................................(345-347) 200.00 

 139    wwa         1908 3c violet, top margin plate number block of six, n.h., margins all around, v.f., cat. $240 ...(345) 300.00 

 140    w               1909 1c green, horizontal Guide line pair, l.h., v.f., with 2007 Weiss certif icate (stating “never 
hinged”) cat. $260.....................................................................................................................................(352) 150.00 

  

 141    ww            1909 1c green, horizontal Guide Line pair, n.h., folded between stamps, fine, with 2021 PSAG 
certificate, cat. $1,800 .............................................................................................................................(352) 1,000.00 
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 1909 Bluish Paper  

     
                                                                         142                                         144 

 142    w               1909 3c deep violet, h.r., well centered, with 2021 PSAG certificate, graded “85” (SMQ $2,100) ......
....................................................................................................................................................................(359) 1,800.00 

  

 143    ww            1909 5c blue, top sheet margin single, n.h., post office fresh, v.f., with handstamped “E” guarantee 
mark, 2020 PFC, graded “VF-XF 85” (SMQ $20,000) ........................................................................(361) 15,000.00 

 144    w               1909 6c red orange, small h.r., fresh and perfectly centered example of this difficult issue, with 
1989 and 2021 PFCs, the latter graded “VF-XF 85” (SMQ $1,550) .................................................(362) 1,500.00 

     
                                                                      145                                                146 

 145    w               1909 13c blue green, l.h., well centered, fresh and v.f., with 2020 PFC, graded “VF-XF85” (SMQ 
$3,250) ......................................................................................................................................................(365) 3,000.00 

 146    s               1909 13c blue green, neat cancelation, well centered, bright color, v.f., scarce used, with 2000 
PFC, cat. $4,000 .......................................................................................................................................(365) 2,500.00 

 1909-13 Issues  
 147    w/wwa     1909 2c Lincoln, 2c Seward and 2c Hudson-Fulton, centerline blocks of four, 2c Lincoln l.h., other 

two n.h., v.f., cat. $775 .............................................................................................................(368,371,373) 200.00 

 148    wwa         1911 8c olive green, left margin plate number block of six, top stamps hinged, bottom n.h., fresh 
color, v.f., with 2021 PFC, cat. $1,100 ..................................................................................................(380) 800.00 

 149    ww            1911 10c yellow, n.h., well centered, post office fresh, perfectly centered, with 2004 PFC for a 
block of four, from which this originated, cat. $200.............................................................................(381) 250.00 
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 150    ww            1911 15c pale ultramarine, n.h., well centered, with copy of 2021 PFC for a block of four from which 
it originated, cat. $500 .............................................................................................................................(382) 350.00 

 151    ww            1911 15c pale ultramarine, bottom sheet margin single, n.h., fine, with copy of 2021 PFC for a block 
of four from which it originated, cat. $500 ............................................................................................(382) 250.00 

 1913-15 Panama-Pacific Exposition  
 152    w               1915 5c blue, l.h., well centered, fresh and v.f., with a photocopy of a 2021 PFC for a block of four 

from which this originated, cat. $160 .....................................................................................................(403) 100.00 

 153    ww            1915 5c blue, n.h., well centered, fresh and v.f., with a photocopy of a 2021 PFC for a block of four 
from which this originated, cat. $400 .....................................................................................................(403) 350.00 

 1914-17 Issues  
 154    wwa         1914 1c green, right sheet margin imprint “Coil Stamps” and Plate No.6582 block of 10, n.h., v.f. ....

....................................................................................................................................................................(424) 200.00 

  

 155    w               1914 1c green, perf. 12x10, small h.r., usual centering, fine and attractive example of this rare 
unused stamp, only 17 (!) recorded (nine unused singles, two vertical pairs and the unique unused 
block of four, for a total of seventeen), with 1980 PFC (catalogue value for sound stamp with perfs 
touching or just cutting into the design) cat. $12,500 .......................................................................(424a) 5,000.00 

 156    ww            1914 6c red orange, n.h., well centered with wide margins, bright color, v.f., with 1999 PFC, cat. 
$105 ............................................................................................................................................................(429) 150.00 

 157    wa            1914 8c pale olive green, top margin plate number block of six, top middle stamp hinged, fine-v.f., 
cat. $550 ....................................................................................................................................................(431) 250.00 

 158    ww            1914 10c orange yellow, n.h., well centered with wide margins, fresh color, v.f., with 1996 PFC, cat. 
$95 ..............................................................................................................................................................(433) 250.00 

 159    ww            1914 11c dark green, n.h., perfectly centered, with tiny pencil mark on back, not mentioned on 2021 
PSAG certificate, graded “90” (SMQ $125) .........................................................................................(434) 100.00 

 160    ww            1914 15c gray, n.h., wide margins, perf. disc impression, otherwise fine, with a photocopy of a 2020 
PFC for a block of four from which this originated, cat. $275............................................................(437) 100.00 

 161    ww            1914 20c ultramarine, n.h., wide margins, fresh and v.f., with 1997 PFC for a pair from which it 
originated, cat. $425 ................................................................................................................................(438) 350.00 

 162    ww            1914 3c violet, type I, n.h., natural perf. dimple inclusion and pencil notation on reverse, otherwise 
fine, with 1986 PFC, cat. $500 ...............................................................................................................(445) 150.00 

 163    s               1914 5c blue, horizontal pair, used, wide margins, fine, with 2019 PSE certificate, cat. $375 ....(447) 150.00 

 164    ww            1915 2c carmine, vertical joint line pair, n.h., well centered for this difficult line pair, fine, with 2018 
PFC, cat. $550 ..........................................................................................................................................(450) 250.00 

 165    s               1915 $1 violet black, used, well centered with wide margins, with 2020 PFC graded “XF 90” (SMQ 
$325) .........................................................................................................................................................(460) 250.00 

 166    (w)w         1916 5c carmine (error), perf. 10 and perf. 11, two different, first one unused, the latter h.r., fine, 
cat. $750 (web photo) .....................................................................................................................(467, 505) 250.00 

 167    wa            1916 5c carmine, double error in 2c block of twelve, natural straight edge at bottom, l.h., some 
natural gum creases, fine, cat. $1,750 ..................................................................................................(467) 600.00 
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 168    w               1916 7c black, l.h., well centered, with 2021 PSAG certificated graded “95” (SMQ $325) ..........(469) 250.00 

 169    wwa         1916 11c dark green, top margin plate number block of six, n.h., well centered, fresh and v.f., cat. 
$625 ............................................................................................................................................................(473) 400.00 

  

 170    ww            1916 $1 violet black, n.h., well centered, nearly v.f., with 1980 PFC and 2021 PSAG certificate, cat. 
$1,400.........................................................................................................................................................(478) 1,000.00 

  

 171    w               1916 2c carmine, horizontal joint line pair, l.h. (if at all), fresh and well centered, with 1967 and 
2020 PFCs (the latter stating “both stamps previously hinged”, which is not all visible) and graded 
“VF-80”.  A rare coil line pair (SMQ $16,000) .....................................................................................(491) 12,500.00 

 1917-29 Issues  
 172    w               1917 2c lake, l .h., well centered, vert ical crease, f ine appearance, with copy of 2020 PSAG 

certificate for a block of four from which it originated, cat. $500 ....................................................(499h) 150.00 

 173    w               1917 2c carmine, l.h., well centered, v.f., with 2021 PSE certificate, graded “VF 80”, cat. $425 (519) 200.00 

 174    w               1917 2c carmine, h.r., well centered, v.f., cat. $425 ...........................................................................(519) 150.00 

  

 175    ww            1917 2c carmine, n.h., well centered, fresh color, with 2014 PSE certificate for a block of four from 
which this originated, graded “XF 90” (SMQ $1,750) .........................................................................(519) 800.00 

 176    ww            1917 $2 orange red and black, top margin plate number single, n.h., well centered, some light 
overall sulphurization, with 2021 PSE certificate graded “F-VF 75J” (SMQ $775 for “75” and $1,150 
for “80”) .....................................................................................................................................................(523) 350.00 

 177    ww            1917 $2 orange red and black, right sheet margin single, n.h., natural gum skip, v.f., with 1984 
PFC, cat. $1,175 .......................................................................................................................................(523) 750.00 

 178    w               1918 $2 orange red and black, small h.r., fresh color, v.f., with 2020 PFC, cat. $525 ..................(523) 300.00 

 179    ww            1918 $5 deep green and black, top margin plate number single, n.h., fresh color, with 2021 PSE 
certificate graded “F 70” (SMQ $165) ...................................................................................................(524) 100.00 
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 180    wwa         1918 $5 deep green and black, top margin double plate number block of eight, n.h., fresh color, 
fine-v.f., with 2017 PSE certificate, cat. $5,000 ...................................................................................(524) 3,000.00 

 181    w/wwa     1918 3c purple, Double Impression, Right margin Plate No. 9581 block of six, right center stamp 
h.r., other five n.h., diagonal crease at top left, f ine-v.f. and scarce Plate Block of the double 
impression, with 2006 PSE certificate ................................................................................................(530a) 500.00 

 182    ww            1918 2c carmine, Type V, imperforate horizontal pair, n.h., v.f., cat. $400.....................................(533) 150.00 

  

 183    ww            1918 2c carmine, type VII, n.h., full margins all around, natural gum crease, otherwise v.f., with 
1987 PFC for a block of four and 2020 PFC for a pair from which this originated, cat. $3,750.(534B) 2,500.00 

     
                                                                        184                                                  185 

 184    ww            1919 3c deep red violet, n.h., well centered for this notoriously difficult stamp, with the design clear 
of the perforations on all sides, beautiful color, a fresh and nearly v.f. example of this rare shade, 
with 2017 PFC (catalogue value for “fine”) cat. $2,400 ....................................................................(537a) 1,500.00 

 185    s               1917 Rotary Press 1c green, perf. 11, used, usual centering, fine, with 1987 PFC (No.544 is valued 
in Scott in the grade of fine) cat. $3,500...............................................................................................(544) 1,800.00 

 186    ww            1920 2c carmine rose, n.h., exceptionally well centered for this difficult issue, v.f., with 2021 PSAG 
certificate, graded “85” (SMQ $325) .....................................................................................................(546) 300.00 

 187    w               1920 $2 carmine and black, with shifted head variety, l.h., fine ......................................................(547) 150.00 

 188    ww            1920 $2 carmine and black, n.h., well centered, v.f., with 2019 PFC, cat. $240 ............................(547) 200.00 
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 189    `               1920 Pilgrim Tercentenary, set of three, well centered (5c straight edge at right), all on Washington, 
D.C., Dec. 21, 1920 small-size FDC, locally addressed, v.f., scarce, only 15-20 known, cat. $3,000 .
...............................................................................................................................................................(548-50) 1,500.00 

 190    ww            1920 Pilgrim Tercentenary, 5c dark blue, n.h., perfectly centered with wide margins all around, v.f., 
with 2021 PSAG certificate, graded “95” (SMQ $500) .......................................................................(550) 300.00 

 191    `               1922 ½c Nathan Hale, block of four, on cacheted, Washington, D.C. April 4 FDC, v.f.  (web photo) ..
....................................................................................................................................................................(551) 150.00 

 192    `               1922 ½c and 1½c (imperf.) blocks of four on New York, April 4 FDC to Chicago, v.f.,  scarce 
unofficial city, only 20-30 known  (web photo)..............................................................................(551,576) 150.00 

 193    `               1922 ½c Hale and imperf. 1½c Harding, blocks of four, on single New York, April 4 FDC, v.f.  (web 
photo) ..................................................................................................................................................(551,576) 150.00 

 194    wa            1922 2c carmine, Top Plate No. 17122 and large 5-pointed star block of eight, l.h. at bottom, 
diagonal crease at right, otherwise v.f., cat. $600...............................................................................(554) 150.00 

 195    wa            1922 2c carmine, Top Plate No. 16758 and small 5-pointed star block of 6, l.h., fine-v.f., with small 
handstamp on back, cat. $550 ................................................................................................................(554) 150.00 

 196    wa            1922 2c carmine, Top Plate No. 16758 and small 5-pointed star block of 6, l.h., selvage reduced, 
otherwise v.f., cat. $550 ..........................................................................................................................(554) 150.00 

 197    wwa         1922 2c carmine, Top Plate No. 17117 and large 6-pointed star block of 6, n.h., selvage reduced, 
otherwise v.f., cat. $1,850 .......................................................................................................................(554) 500.00 

 198    wwa         1922 3c violet, Right Plate No. 17925 block of six, n.h., v.f., cat. $400 ..........................................(555) 250.00 

 199    `               1922 3c Lincoln, single canceled Feb.12 Hodgenvil le, Ky, on picture postcard (Alum Springs 
Crittenden Co., Ky), v.f., rare, cat. $350 (web photo) .........................................................................(555) 150.00 

 200    `               1922 3c Lincoln, two FDCs, one Hodgenville, Ky, the other franked with a block of four, canceled 
Millburn, Feb.12 (unofficial city, only nine known), some toning, otherwise fine  (web photo) .....(555) 150.00 

 201    `               1922 3c Lincoln, three C.E.Nickles FDCs,  Washington, D.C., New York, N.Y. and Alexandria, Va., 
Feb.12 (last two unofficial cities, only nine known), v.f., cat. $440 (web photo) ............................(555) 150.00 

 202    `               1922 3c (block of six), 8c, 12c and 17c (pairs), also 20c (single), five Washington, D.C. FDCs, each 
addressed to W.Austin Amory in Chicago, three sent Special Delivery, all but 17c with arrival pmk, 
fine-v.f.  (web photo) ........................................................................................................................(555/623) 300.00 

 203    w/wwa     1922 4c yellow brown (top), 6c red orange (right), 7c black (top) and 8c olive green (left) Plate No. 
blocks of six, l.h or n.h., fine-v.f., cat. $1,520.........................................................................(556,558-60) 300.00 

 204    ww            1922 5c dark blue, n.h., well centered with wide margins, with 2021 PSE certificate graded “XF-Sup 
95” (SMQ $225) .......................................................................................................................................(557) 100.00 
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 205    `               1922 5c Roosevelt, Oyster Bay, October 27 FDC to John L. Grupe, fine and very rare, cat. $2,000 ..
....................................................................................................................................................................(557) 750.00 

 206    ww            1917 8c olive green, n.h., well centered, with 2021 PSAG certificate graded “95” (SMQ $350) .(560) 250.00 

 207    wwa         1922 9c rose, 10c orange, Top Plate No. blocks of six, n.h., fresh, fine-v.f., cat. $775 ........(561,562) 200.00 

 208    `               1922 11c Hayes, Oct.4 Washington, D.C. FDC addressed to Edward C. Worden, v.f., cat. $650(563) 250.00 

 209    wwa         1922 11c blue, three different shades, Top or Right Plate No. Blocks of six, also 12c (left), 14c 
(right) and 15c (bottom) Plate No. Blocks of six, n.h., fine-v.f., cat. $970 ...................(563,a,b,564-66) 250.00 

 210    wwa         1922 12c brown violet, top margin plate block of six, n.h., well centered, fresh and v.f., with 2008 
PFC, cat. $160 ..........................................................................................................................................(564) 150.00 

 211    `               1922 12c Grover Cleveland, Boston and Caldwell, N.J., March 20 FDCs, little toning, the latter 
registered, former Special Delivery, fine-v.f.  (web photo) .................................................................(564) 150.00 

 212    `               1922 12c Grover Cleveland, used on 5c stationery entire, Boston, March 20 FDC, Special Delivery 
rate, v.f.  (web photo)...............................................................................................................................(564) 150.00 

 213    wa            1922 12c brown violet, 15c gray, Right sheet margin Plate No. Blocks of six, the former with large 
6-point star, n.h., but with natural gum skips, well centered, the latter with large 5-point star, one 
stamp h.r., v.g., cat. $950 ................................................................................................................(564,566) 150.00 

 214    `               1922 14c American Indian, May 1 Washington D.C., also 13c Harrison, North Bend, Jan 11. 1926 
First Day Covers, each addressed to Edward C.Worden, fine-v.f., cat. $600 ..........................(565,622) 250.00 

 215    `               1922 15c Statue of Liberty, November 11 Washington, D.C. FDC addressed to Edward C. Worden, 
fresh and v.f., cat. $575...........................................................................................................................(566) 300.00 

 216    `               1922 15c Statue of Liberty, November 11 Washington, D.C. FDC addressed to Edward C. Worden, 
fresh and v.f., cat. $575...........................................................................................................................(566) 300.00 

 217    `               1922 15c Statue of Liberty, November 11 Washington, D.C. business-size envelope used in 
combination with 5c Roosevelt and pair of 1c Pilgrims, making up the 22c Registered, Special 
Delivery rate to Boston, with additional departure and arrival pmks on back, fine commercial usage, 
First Day of 15c, cat. $575 (web photo) ................................................................................................(566) 200.00 

 218    `               1922 20c Golden Gate, May 1 Washington, D.C. FDC addressed to Edward C. Worden, fresh and 
v.f., cat. $600 ............................................................................................................................................(567) 300.00 

 219    wwa         1922 20c carmine rose (top) and 25c green (right) Plate No. blocks of six, n.h., the latter l.h. in the 
ungummed portion of the selvage (catalogued as hinged), natural gum creases, fine-v.f., cat. $700..
.............................................................................................................................................................(567,568) 150.00 

 220    `               1922 25c Niagara Falls, Nov.11 Washington, D.C. FDC addressed to Edward C. Worden, fresh and 
v.f., cat. $650 ............................................................................................................................................(568) 300.00 

 221    `               1922 25c Niagara Falls, Nov.11 Washington, D.C. FDC addressed to Edward C. Worden, fresh and 
v.f., cat. $650 ............................................................................................................................................(568) 300.00 

 222    ww            1922 30c olive brown, n.h., well centered with wide margins, with 2021 PSE certificate graded “XF-
Sup 95” (SMQ $250) ...............................................................................................................................(569) 100.00 

 223    w/wwa     1922 30c olive brown (top) and $1 violet brown (bottom) Plate No. Blocks of six, n.h. or hinged, 
fine-v.f., cat. $775 .............................................................................................................................(569,571) 250.00 

 224    `               1922 50c Arlington, Nov.11 Washington, D.C. FDC addressed to Edward C. Worden, faint toning, 
still fine, cat. $1,500 .................................................................................................................................(570) 500.00 
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 225    `               1922 $1 Lincoln Memorial, top sheet margin single, tied by a duplex Springfield, Feb.12 postmark 
on registered (Return Receipt Requested) FDC, addressed to Harry A.Truby (founding member and 
vice president of the Aero Philatelic Society of America), with additional departure and arrival pmks 
on back, accompanied by the original registry and signed return receipts, v.f. classic FDC, cat. 
$7,500.........................................................................................................................................................(571) 2,500.00 

 226                      1922 $1 violet brown, used with additional franking on four Bank Tabs, two from a coordinated 
shipment of two bags requiring two linen tags from the New York Federal Reserve Bank to Mohawk 
National Bank, Schenectady, N.Y. (Apr.20, 1933), others from Bishop National Bank of Hawaii and 
Federal Reserve Bank Detroit, Michigan, the latter with a block of four, fine and scarce ...........(571) 250.00 

 227    P                1922 $1 violet brown, large die proof, reduced, fine, cat. $1,500 ................................................(571P1) 250.00 

 228    wwa         1922 $2 deep blue, top margin plate number block of six, n.h., v.f., with 2021 PSE certif icate 
graded “80” (catalogue value for ungraded plate block) cat. $1,000 ................................................(572) 850.00 

 229    `               1922 1½c Harding, two different imperf. blocks of four, dual Nickles FDC, Washington, D.C., April 4, 
1925 and August 27, 1926, neatly slit open at left, v.f.  (web photo) .......................................(576,631) 150.00 

 230    ww            1922 1c green and 2c carmine, n.h., v.f., cat. $290 ....................................................................(578-579) 150.00 

 231    ww            1922 3c violet, n.h., near perfect centering, with 2021 PSAG certificate graded “98” (SMQ $1,125) .
....................................................................................................................................................................(584) 650.00 

 232    `               1922 3c Lincoln, 4c Martha Washington, 5c Theodore Roosevelt, 6c James Garfield, 7c McKinley 
and 8c Grant, plate blocks of four (except 3c and 6c blocks of four), on individual Washington, D.C. 
FDCs, 4c and 6c Hotel Continental stationery, both to Edward C. Worden, 3c with Albert E. Gorham 
embossing, others to J.B. Nicklin, fine-v.f. ....................................................................................(584-89) 400.00 

 233    `               1923 3c Lincoln, three diff. FDCs incl. perf. 10 with printed cachet, Feb.3, 1927 franked with a block 
of four and last one, Baltimore, MD, Feb.7, 1934, fine-v.f.  (web photo)........................(584,635,635a) 150.00 

 234    `               1922 4c, 6c and 8c blocks of four, on individual Washington, D.C. FDCs, v.f.  (web photo) .................
.....................................................................................................................................................(585,587,589) 150.00 

 235    `               1922 7c, 8c and 9c, all three on C.E. Nickles, Washington, D.C. May 29 FDC to San Francisco, v.f. 
...............................................................................................................................................................(588-90) 250.00 

 236    wa            1921 8c olive green, plate block of four, hinged at top, fine-v.f., cat. $300 ....................................(589) 100.00 

 237    `               1923 Coils, 1c green, horizontal pair (fine), Washington, D.C., July 18 Hammelman FDC, v.f., cat. 
$600 (web photo) ......................................................................................................................................(597) 150.00 

 238    `               1923 3c Lincoln, coil pair, two Washington, D.C., May 10 FDCs, one with a printed cachet, Harry 
Hammelman address, v.f.  (web photo) .................................................................................................(600) 150.00 

 239    ww            1923 2c carmine lake, coil strip of three, n.h., faint pencil mark on back of the right stamp, fresh 
and v.f., cat. $520.....................................................................................................................................(606) 150.00 

 240    `               1924 1c-5c Huguenot-Walloon, five sets of three, each set on a single FDC, including Washington, 
D.C., Lancaster, Pa, New York, N.Y., Philadelphia, Pa, and Mayport, Fla, fine-v.f.  (web photo) ........
...............................................................................................................................................................(614-16) 150.00 

 241    `               1924 1c-5c Huguenot-Walloon, complete set on New York, N.Y., May 1 Roessler FDC, v.f. (614-16) 200.00 
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 242    `               1925 2c Lexington-Concord, two Boston and Cambridge FDCs, the latter with a red printed cachet 
and pre-printed Milton Mauck address, v.f.  (web photo) ...................................................................(618) 150.00 

 243    w/wwa     1925 Norse-American Issue, 2c and 5c Top Plate No. Blocks of six, the latter l.h., fine-v.f., cat. 
$725 ....................................................................................................................................................(620,621) 250.00 

 244    `               1925 Norse-American, 16 FDCs, each with a set of two, all seven cities represented, plus 4x2c and 
one 5c FDCs, fine-v.f.  (web photo) ...............................................................................................(620-621) 200.00 

 245    wwa         1925 13c green, 17c black, Top or Left margin Plate No. Blocks of six, n.h., v.f., cat. $625(622,623) 200.00 

 246    ww            1926 13c green, n.h., near perfect centering, fresh color, with 2021 PSAG certificate graded “98” 
(SMQ $250) ..............................................................................................................................................(622) 200.00 

 247    `               1925 13c Benjamin Harrison, block of four, on North Bend, Ohio FDC, registered to Edward C. 
Worden, with “First Day Cover” handstamp, v.f.  (web photo) ...........................................................(622) 150.00 

 248    `               1925 13c Benjamin Harrison, three FDCs including Washington, D.C., Indianapolis, Ind. and North 
Bend, Ohio FDCs, last two addressed to Worden, with “First Day Cover” handstamp, little overall 
toning, otherwise v.f.  (web photo) .........................................................................................................(622) 150.00 

 249    `               1926 2c Sesquicentennial Exposit ion, 9 cacheted FDCs, with better cachets including Herbert 
Griffen (Planty 627-3), Baxter (two; 627-4), Liberty Bell (627-27), multicolored card (627-30), C.A. 
Blaydon (627-38), etc., Philadelphia, Boston and Chester, Pa cancels, fine-v.f.  (web photo) ....(627) 200.00 

  

 250    ww            1926 5c gray lilac, bottom margin plate number single, n.h., near perfect centering, with 2021 PSE 
certificate graded “Superb 98” (SMQ $190) .........................................................................................(628) 100.00 

 251    ww            1926 2c carmine lake, type I, n.h., fresh color, fine, with a photocopy of a 2005 PSE certificate from 
which this originated, cat. $425............................................................................................................(634b) 150.00 

 252    `               1927 9c Jefferson, Milton T. Mauck cacheted FDC, Washington, DC, May 17, fresh and v.f.  (web 
photo) .........................................................................................................................................................(641) 150.00 

 253    `               1927 2c Vermont Sesquicentennial, six cacheted FDCs, incl. Herman Toaspern advertising cover, 
Gorham (2), Mauck and rare 1st Everett Emerson cachet in black, some minor cover wear, still a 
fine group  (web photo) ............................................................................................................................(643) 150.00 

 254    `               1927 2c Vermont and 2c Burgoyne, combination FDC, first Joshua Gerow “Drummer Boy” cachet (in 
green), individually cancelled Bennington, Vt. and Albany, N.Y., Aug.3, also two individual cacheted 
FDCs, with Elmer R. Long seal cachet, plus Schuylerville, N.Y. George Lewis Habbert FDC, all 
three v.f. ..............................................................................................................................................(643-44) 200.00 

 255    `               1927 2c Burgoyne Campaign,16 cacheted FDCs, including Mauck (6, including five different cities), 
Hunt (two including Oriskany, NY and Syracuse cancels), Gorham (four, with Utica or DC cancels), 
etc., some minor wear affecting two covers, otherwise fine-v.f.  (web photo).................................(644) 200.00 

 256    `               1928 2c Valley Forge, 12 cacheted FDCs, including Bressler, Egolf (Planty 645-22), Neal/Greene 
(645-30), Garfield Perry Stamp Club, Ganser (3),  Mauck, etc., few minor faults noted, generally 
fine-v.f.  (web photo) ................................................................................................................................(645) 150.00 

 257    `               1928 2c Valley Forge, first Joseph W. Stoutzenberg cachet, two FDCs, one canceled at Valley 
Forge, the other at Cleveland Midwestern Philatelic Station, fine-v.f., cat. $500 ...........................(645) 150.00 

 258    `               1928 2c Valley Forge and 10c Lindbergh, booklet single, each on a Garfield-Perry Shield & Eagle 
(Midwestern Philatelic) cacheted FDC, Chicago, May 26 (unlisted city) FDC, the former with AFDCS 
certificate  (web photo) ..................................................................................................................(645,C10a) 150.00 
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 259    `               1928 Hawaii, set of two on a Clarence Reckner cacheted FDC, addressed to Harrisburg, Pa, v.f.  
(web photo) ..........................................................................................................................................(647-48) 150.00 

 260    `               1929 2c Sullivan Expedition, 28 cacheted FDCs, including Ioor (2), 1st Village of Canajoharie (5), 
Perry Herald (3), C.W. George, Emeigh (2), N. Joseph, Horsehead Rotary (3), Frank Wright, Egolf, 
Griffen (2), etc., various cit ies, some with l ight stains, otherwise fine-v.f. and rare group, cat. 
$1,590 (web photo) ...................................................................................................................................(657) 300.00 

 261    `               1929 2c Sullivan Expedition, complete set of 15 R.Roscher cacheted FDCs from all official cities, 
each with a typewritten Charles L. Messer address, fine-v.f., cat. $1,200 (web photo) ................(657) 400.00 

 262    ww            1929 Kansas-Nebraska, complete sets, n.h., mostly well centered, fine-v.f., cat. $962 ........(658-679) 200.00 

 263    `               1929 2c Nebraska, Beatrice, Nebr., May 1 unofficial city, with mimeographed “First Day Nebr. 
Surcharge May 1, 1929” Frank Herget cachet, horizontal filing fold, otherwise fine, cat. $400 (web 
photo) .........................................................................................................................................................(671) 150.00 

 264    `               1929 2c Battle of Fallen Timbers, 17 cacheted FDCs, including Walter Conrath, Nickles (2), Ioor, 
1st Rev. Gearhart, Emerson (3), Stoutzenberg (3), C.W. George, W.W. Betts, etc., various cancels, 
few minor flaws, generally fresh and fine group, cat. $990 (web photo) ..........................................(680) 200.00 

 265    `               1929 2c Ohio River, 21 cacheted FDCs, including Nickles (8, mostly different cit ies), Ioor, 
Stoutzenberg (4), Buchanan, Mauck, E.G. Emerson, W.R. Sommers, etc., nice selection of cities 
and cachets, fine-v.f., cat. $875 (web photo) .......................................................................................(681) 200.00 

 266    `               1929 2c Ohio River (straight edge at left), unofficial Vanceburg, Ky. Oct.19 FDC, with rare Beazell 
photo cachet, v.f.  (web photo) ...............................................................................................................(681) 150.00 

 267    `               1929 2c Ohio River, Pittsburgh, Pa., Oct.19 FDC, with Beazell photo cachet (The Island Queen), 
v.f.  (web photo) ........................................................................................................................................(681) 150.00 

 1930-79 Issues  
 268    `               1930 2c Massachusetts Colony, nine cacheted FDCs, including C.W. George, Stoutzenberg, Mauck 

(2), Harris Hunt (2), H.E. Harris, and N. Joseph (2), plus two 2c Carolina-Charleston (N. Joseph 
and Stoutzenberg), fine-v.f., cat. $400 (web photo) ....................................................................(682-683) 100.00 

 269    `               1931 2c Pulaski, Buffalo, N.Y., Jan.16 FDC, printed Beazell cachet, with handstamped address, 
evenly toned, otherwise v.f.  (web photo) .............................................................................................(690) 150.00 

 270    `               1931 2c Pulaski, Pittsburgh, Pa, Jan.16 FDC, hand-drawn Mark Hoerning cachet, addressed and 
dedicated by the artist, v.f.  (web photo) ..............................................................................................(690) 150.00 

 271    `               1931 13c blue green, block of four, on Sept.4 Washington, D.C. FDC, addressed to C.E. Nickles, 
v.f.  (web photo) ........................................................................................................................................(694) 100.00 

 272    `               1931 20c Golden Gate, lower left Plate No. block of four, on Sept.8 Washington, D.C. FDC, 
endorsed “First Day Issue”, with typewritten address, v.f. (catalogue value for a block of four on 
FDC), cat. $650.........................................................................................................................................(698) 250.00 

 273    `               1931 50c Arlington Amphitheater, upper left Plate No. Block of four, used on Washington, D.C., 
Sept. 4 FDC addressed to Albert Gorham, v.f. (catalogue value for a block of four on FDC), cat. 
$875 ............................................................................................................................................................(701) 300.00 

  

 274    `               1931 2c Yorktown, twelve different Beazell cachets, five franked with blocks of four, two with pairs, 
others with singles, mostly with “Michael Kalinchak” typewritten address, five Wethersfield, CT, the 
balance Yorktown, October 19 First Day cancels, one creased, the balance clean and mostly very 
fine, a rare complete set (Planty 703a-l), cat. $4,200 .........................................................................(703) 1,000.00 
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 275    `               1931 2c Yorktown, three different Beazell cachets, one “Special Delivery”,  franked with block of 
four, used in combination with 10c Special Delivery, each with a  typewritten address, Yorktown, 
October 19 First Day cancels, v.f. ........................................................................................................(703) 300.00 

 276    `               1932 6c Washington, black photo cachet (Crosby/Beazell), Washington, DC. Jan 1 machine 
cancellation (slightly smeared as normal for Beazell’s), v.f.  (web photo) .......................................(711) 150.00 

 277    `               1932 2c Winter Olympics (straight edge at bottom), Lake Placid, N.Y., Jan.25 (machine cancel, little 
smeared as often) FDC, Beazell cachet, with typewritten address, v.f.  (web photo) ....................(716) 150.00 

 278    `               1932 selection of 28 cacheted FDCs, including Winter Games (6), Arbor Day (10), and Summer 
Games (12, including 2c and 5c combinations), variety of cachets including Hobby Cover Service, 
1st Charles Ash, 1st Nelson White, Hacker, Crawford, N. Joseph, Ell iot, Egolf, Dyer, Gorham, 
Truby, Ioor, Linprint, Rice, etc., cat. $875 (web photo) ..............................................................(716-719) 250.00 

 279    `               1932 3c William Penn, 22 cacheted FDCs, including Adam Bert (4), Gorham, N. Joseph (3), Rice 
(4), Hacker (4), 1st Philadelphia Record, Baxter, Groat (3) and Clarence Reid, various color cachets 
and cancels, fine-v.f. and nice group, cat. $790 (web photo) ............................................................(724) 200.00 

 280    `               1932 3c William Penn, block of four, New Castle, Del., Oct.24 FDC, Beazell cachet, with additional 
handstamped cachet on back, v.f.  (web photo) ..................................................................................(724) 150.00 

 281    `               1932 3c Daniel Webster, Hannover, NH, Oct.24 FDC, Beazell cachet, with typewritten address, v.f.  
(web photo) ................................................................................................................................................(725) 150.00 

 282    `               1933 3c Newburgh, First Grimsland cachet in purple, fresh and v.f., cat. $300 (web photo) .......(727) 100.00 

 283    `               1933 Century of Progress souvenir sheets, 1c and 3c on Ed Hacker printed cacheted (Planty 
No.4,4a) FDCs, hand cancelled Chicago Aug.25, fine-v.f., cat. $400 (web photo) .................(730-731) 150.00 

 284    `               1933 Century of Progress souvenir sheets, 1c and 3c on individual Harry Citret FDCs, rubber-
stamped “First Day Cover”, cancelled Chicago Century of Progress Station, Aug. 25, fine-v.f., cat. 
$400 (web photo) ..............................................................................................................................(730-731) 150.00 

 285    `               1933 3c NRA, Nira, Iowa, Aug.17 First Day card, Beazell cachet (President Franklin D. Roosevelt), 
with typewritten address, handstamped “First Day” on both sides, v.f.  (web photo) .....................(732) 150.00 

 286    `               1933 5c Kosciuszko, 20 cacheted FDCs, with better cachets including Dyer (Planty 734-38e), N. 
Joseph (2), J. Robertson (734-25A), also Ioor (6), Stoutzenberg, Gill, Covered Wagon, Linprint, 
Kee, etc., various cities, including Chicago, Detroit, St. Louis and Kosciusko, Miss., fine-v.f., cat. 
$680 (web photo) ......................................................................................................................................(734) 150.00 

 287    `               1936 3c Texas, 26 cacheted FDCs, including rare Casner (Planty 776-44a), Pabst, Centennial 
Service Bureau, Dyer, Reid-Cawood, Bronesky, Ioor, Leon Manukian, Clara Fawcett, Grandy, etc., 
fine-v.f., cat. $735 (web photo)...............................................................................................................(776) 150.00 

 288    `               1936 3c Rhode Island, 33 cacheted FDCs (duplication), with Leon Manoukian, R.I. Insurance Co., 
Doe’s Stamp House, Roy Hubbard, Eagle Cover Service, Hazard, Sam Yudkin, R.I. Tercentenary 
Committee, Linprint, Top Notch, Breker, Kapner, Beverly Hills, Grandy, Lamb, Rice, etc., some 
minor toning or stains, mostly fine-v.f., cat. $900 (web photo) ..........................................................(777) 200.00 

 289    `               1936 3c TIPEX, 19 cacheted FDCs (duplicated), including 9 with ful l  souvenir sheets of four, 
cachets include Grandy, Stamps Magazine, Kapner, Bronesky, Rice, etc., fine-v.f., cat. $570 (web 
photo) .........................................................................................................................................................(778) 150.00 

 290    `               1936 3c Arkansas, 25 cacheted FDCs (duplicated), including Arkansas Centennial Commission, 
House of Farnham, Grandy, Rice, Kershner, M.L.C., Kapner, Hobby Service Center, Mutual Stamp 
Co., etc., fine-v.f., cat. $572 (web photo) .............................................................................................(782) 150.00 
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 291    `               1936 3c Oregon, 33 cacheted FDCs (duplicated), including Rice, Astoria, House of Farnham, 
Plimpton, J.H. Wilkins, Hobby Cover Service, Manoukian, etc., various colors and cancels, fine-v.f., 
cat. $775 (web photo) ..............................................................................................................................(783) 200.00 

 292    `               1936 3c Susan B. Anthony, 31 cacheted FDCs (duplicated), with rare House of Farnham (2) and 
C.W. Richell cachets, also Ioor, Grimsland, N. Scatchard, Grandy, Rice, Historic Arts, Kapner, 
Bronesky, Plimpton, HAM, Beverly Hills, Top Notch, etc., few with minor staining, generally fresh 
and fine group, cat. $1,074 (web photo) ...............................................................................................(784) 250.00 

 293    `               1937 3c Northwest Ordinance Sesquicentennial, 23 cacheted FDCs (duplicated), with House of 
Farnham (3), Marietta, Equitable Fire and Marine Ins., Warneford (including rare Planty 795-59), 
Pavois, Sidenius, Bronesky, Clifford, etc., also two Grandy cachets with non First Day cancels, 
some minor stains, generally fine-v.f. group, cat. $789 (web photo) ................................................(795) 200.00 

 294    `               1937 5c Virginia Dare, 27 cacheted FDCs (duplicated), with Grandy, House of Farnham, Torkel 
Gundel, Pavois, Shatz, Espenshade, Feigenbaum, Beverly Hills, Bronesky, Pickett, etc., fine-v.f., 
cat. $715 (web photo) ..............................................................................................................................(796) 200.00 

 295    `               1937 Territorials, 15 complete sets of four matching cacheted FDCs (60 covers), including House of 
Farnham, Dyer (4 sets), Rice, Bronesky, Scratchard, Laird, Linprint (2 sets), Plimpton, Pavois, 
Pilgrim (rare), Ioor, plus Rice single with all four stamps, some minor staining noted, generally fine-
v.f., cat. $1,158 (web photo) ...........................................................................................................(799-802) 250.00 

 296    wwa         1938 $1 purple & black, watermarked USIR, upper right sheet corner margin “$1.00” block of four, 
n.h., v.f., with 2021 PFC (catalogued as singles) cat. $800 ............................................................(832b) 250.00 

  

 297    ww            1938 $5 red brown & black, top sheet margin Plate No.22166 single, tiny thin, v.f. appearance, with 
copy of 2019 PSE certificate from which this single originated, cat. $3,000 .................................(834a) 900.00 

 298    `               1939 3c Golden Gate International Expo, 24 cacheted FDCs (duplicated), with Mayne, House of 
Farnham, Fairway, Rice, Grandy, Phoenix-Conn Insurance Co., Linprint, Fidelity, Bronesky, L.W. 
Staehle, etc., various colors, few with stains on reverse, mostly fine-v.f., cat. $550 (web photo)........
....................................................................................................................................................................(852) 150.00 

 299    wwa         1943 Overrun Countries, 5c Yugoslavia, flag reversed, full sheet of 50, n.h., v.f., with 2003 PSE 
certificate, cat. $1,000 (web photo) .....................................................................................................(917a) 250.00 

 300    `               1948 3c California Gold, hand-drawn Waldau cacheted FDC, v.f. ...................................................(954) 200.00 

 301    wwa         1950 $5 Hamilton, matched set of four Plate No. 25367 Blocks of four, n.h., one fine, others v.f.  
(web photo) ..............................................................................................................................................(1053) 150.00 

 Modern Issues  
 302    ww            1964 American Music, 5c red & black, blue color omitted, also 5c Florida, yellow omitted, both n.h., 

v.f., cat. $850 ............................................................................................................................(1252a,1271a) 250.00 

 303    ww            1969 Professional Baseball, 6c yellow, red, green, black omitted (inscriptions and value), n.h., v.f., 
with regular stamp included for comparison, cat. $500 ..................................................................(1381a) 250.00 

 304    ww            1971 Space Achievement, 8c se-tenant horizontal pair, blue & red colors (litho.) omitted, n.h., v.f., 
with regular pair included for comparison, cat. $950 ......................................................................(1435d) 300.00 
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 305    ww            1971 Emily Dickinson, 8c multicolored, black and olive (engr.) omitted (inscriptions and value), n.h., 
v.f., 1999 APS certificate, with regular stamp included for comparison, cat. $500 ....................(1436a) 150.00 

 306    ww            1972 Tom Sawyer, right sheet margin single, red & black (engr.) omitted, n.h., v.f., cat. $800 ...........
................................................................................................................................................................(1470b) 250.00 

 307    ww            1974 Energy Conservation, 10c multicolored, bottom sheet margin single, orange & green omitted, 
also another error, green omitted, p.m., v.f., with regular stamps included for comparison, cat. $675
.............................................................................................................................................................(1547b,c) 250.00 

 308    ww            1975 D.W. Griffith, 10c multicolored, brown (engr.) omitted, n.h., v.f., with regular stamp included 
for comparison, cat. $450....................................................................................................................(1555a) 150.00 

 309    ww            1975 Space Issue, 10c Mariner, red and dark yellow omitted, n.h., v.f., with regular stamp included 
for comparison, cat. $750....................................................................................................................(1556a) 200.00 

  

 310    ww            1979 $1.00 Rush Lamp & Candle Holder, intaglio brown color inverted, n.h., v.f.  The so-called CIA 
invert is one of the best known inverted color errors in United States philately. These stamps were 
discovered by an on-duty CIA employee who teamed up with some colleagues to purchase the pane 
from a post office. Saving a copy each, the group later sold the bulk of the sheet to a prominent 
stamp dealer. News of the error reached CIA officials who sought to claim ownership and US Postal 
authorities who tried to recover the stamps. Official queries, threats, and even job losses followed 
the group until the sale of the pane was ruled legal. Because the number of existing CIA inverts 
approximately equals the number of existing Inverted Jennies (examples of C3a regularly bring six-
f igure sums at auction), i t  may be said that current values for 1610c are far too low .   This 
exceptional copy is accompanied by a 2014 PFC graded “XF 90”, cat. $17,000........................(1610c) 15,000.00 

 311    ww            1981 three different errors, including 6c Edna Millay, 18c Remington and American Bicentennial 18c 
pair, each black or brown omitted, n.h., v.f., cat. $665 ..........................................(1926a,1934b,1938b) 150.00 

 312    ww            1984 Waterfowl Preservation, 20c blue, horizontal strip of three imperf. vertically and at margin at 
right, n.h., v.f. (catalogued $275 for a pair) ....................................................................................(2092a) 150.00 

 313    `               1986 Ameripex, booklet pane of four (without selvage), black omitted, t ied on unaddressed 
cacheted FDC, unofficial Dayton, Ohio Jan.23, 1986 postmarks, v.f., with AFDCS certificate  (web 
photo) ...........................................................................................................................................(2198-2201b) 150.00 

 314    ww            1987 25c Honeybee, black (“25c USA” omitted), horizontal pair, n.h., v.f., cat. $1,000............(2281c) 250.00 

 315    ww            1987-89 U.S.- Morocco, CPA and Bill of Rights, three different, each with black (engr.) omitted, 
n.h., v.f., with two regular stamps included for comparison, cat. $830 ..............(2349a, 2361a, 2421a) 250.00 

 316    wwa         1993 Sporting Horses, se-tenant block of four, black (engr.) omitted, n.h., v.f., cat. $500 ......(2759b) 250.00 

 Air Post  
 317    wwa         1918 6c orange, top margin, Arrow and Plate No. 9155 block of six, n.h., fresh, fine-v.f., cat. $1,000

......................................................................................................................................................................(C1) 450.00 

 318    ww            1918 16c green, n.h., well centered, with 2021 PSE certificate graded “XF 90” (SMQ $190) ......(C2) 100.00 

 319    ww            1918 16c green, n.h., well centered with wide margins, with 1984 and 1999 PFCs and a 2021 PSE 
certificate, the latter graded “XF-Sup 95” (SMQ $425) .......................................................................(C2) 200.00 

 320    ww            1918 24c carmine rose and blue, well centered with jumbo margins, fresh color, with 1985 and 1999 
PFCs and 2021 PSE certificate, the latter graded “XF 90J” (SMQ $300) .........................................(C3) 150.00 

 321    ww            1918 24c carmine rose and blue, left sheet margin single, n.h., well centered, fresh color, v.f., with 
a photocopy of a 2018 PFC for a block of four from which this originated, cat. $130 .....................(C3) 100.00 
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 322    `               1923 8c-24c set of three Washington, D.C. First Day Covers, prepared by Hammelmann, all locally 
addressed, v.f., cat. $1,750...................................................................................................................(C4-6) 800.00 

 323    `               1923 8c-24c set of three matching Edward C. Worden Washington D.C. FDCs, each with a “First 
Day Cover” hs at upper left, v.f., cat. $1,750 .....................................................................................(C4-6) 800.00 

 324wwa             1923 8c dark green, left margin plate number block of six, n.h., well centered, fresh and v.f., cat. 
$330 .............................................................................................................................................................(C4) 250.00 

 325    ww            1923 16c dark blue, n.h., well centered with wide margins, fresh color, with 1985 APS certificate 
and 2021 PSE certificate, the latter graded “XF-Sup 95” (SMQ $425) .............................................(C5) 200.00 

 326    `               1926-27 10c Map (7), 15c (1), 20c (2), selection of ten mostly different FDCs, various cities, first 
flights, many services by Albert E. Gorham, also C.E. Nickles and Hammelman, occasional toning, 
mostly fine-v.f. (catalogue value for covers without premium for cachets, flights and corner cards) 
cat. $1,085 (web photo) .........................................................................................................................(C7-9) 250.00 

 327    ww            1927 20c yellow green, n.h., near perfect centering, with 2020 PSAG certificate graded “98” (SMQ 
$275) ...........................................................................................................................................................(C9) 200.00 

 328    `               1927 10c Lindbergh, four different cacheted FDCs from Washington, D.C. (two including the first 
Mauck cachet), Detroit, Mi. and St. Louis, Mo., occasional toning, mostly fine-v.f., cat. $750 ....(C10) 250.00 

    

  

 329    wwa         1930 Zeppelin, 65c-$2.60, set of three plate number blocks of six, exceptionally well centered, n.h. 
and post office fresh, v.f., cat. $15,200 ..........................................................................................(C13-15) 7,000.00 

 330    w               1930 65c green and 50c Century of Progress, both l.h., well centered, fresh color, the former with 
2014 PSE certificate graded “XF 90” and 2014 PFC graded “XF 90XQ” and the latter with 2013 PFC 
graded “XF 90” (SMQ $305, without premium for “XQ”) ...........................................................(C13,C18) 150.00 

 331    ww            1930 65c green, top margin plate number single, n.h., well centered, l ight horizontal crease, 
otherwise v.f., with 2021 PSE certificate, cat. $240 ...........................................................................(C13) 100.00 

 332    ww            1930 65c green, n.h., well centered, fresh and v.f., with 2013 PFC, cat. $240 ..............................(C13) 100.00 

 333    ww            1930 65c green, n.h., well centered, fresh and v.f., cat. $240 ..........................................................(C13) 100.00 
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 334    s               1930 65c green, used, near perfect centering, with 2021 PSAG certi f icate graded “98” (SMQ 
$1,100) .....................................................................................................................................................(C13) 500.00 

 335    `               1930 65c Zeppelin, nicely centered single, tied by April 19 Washington postmark on flown card, with 
imprint cachet (“the old English” design), Seville drop, v.f., cat. $1,200 .........................................(C13) 750.00 

     

 336    `               1930 65c Zeppelin, used on 1c stationery card,  Washington, April 19 first day cancelation, with 
appropriate Lakehurst and Europe-Pan-America Round Flight cachets, also on back violet rubber-
stamped First Day Cover cachet, v.f. and rare ...................................................................................(C13) 1,000.00 

 

 337    `               1930 65c Zeppelin, block of four on cover, Washington, Apri l  19 f irst day cancellation, with 
appropriate Lakehurst and Europe-Pan-America Round Flight cachets, v.f. .................................(C13) 1,000.00 

 338    ww            1930 $1.30 brown, n.h., top margin plate number single, n.h., well centered, fresh and v.f., with 
2021 PSE certificate, cat. $550 .............................................................................................................(C14) 250.00 

 339    ww            1930 $1.30 brown, l.h., nicely centered, with 2014 PFC graded “VF 80” (SMQ $400) .................(C14) 200.00 

 340    ww            1930 $2.60 blue, n.h., top margin plate number single, n.h., well centered, fresh and v.f., with 2021 
PSE certificate graded “XF 90” (SMQ $1,250) ...................................................................................(C15) 500.00 

 341    ww            1930 $2.60 blue, n.h., well centered with wide margins, fresh color, with 2008 PSE certif icate 
graded “XF 90” and 2014 PFC graded “XF 90XQ” (SMQ $1,250 for “90” without premium for 
“exceptional quality”) ..............................................................................................................................(C15) 600.00 

 342    `               1930 $2.60 Zeppelin, used on beautiful Washington, April 19 FDC with Friedrichshafen-Lakehurst 
and Europe-Pan-America Round Flight cachets, v.f., cat. $1,200 ....................................................(C15) 750.00 

 343    ww            1933 50c green, perfectly centered with wide, even margins, beautiful color, with 1996 PFC and 
2021 PSE certificate, the latter graded “Gem 100”, one of only eight in the PSE Population Report 
(SMQ $1,200) ..........................................................................................................................................(C18) 1,000.00 

 344    `               1933 Century of Progress, New York, N.Y., Oct. 2 FDC, green & silver cachet, v.f.  (web photo) .......
....................................................................................................................................................................(C18) 150.00 

 345    `               1933 Century of Progress, Miami, Fla, Oct. 6 FDC, special Miami Chamber of Commerce cachet, 
slight toning, otherwise v.f. ...................................................................................................................(C18) 250.00 

 346    wwa         1972 Kiki Statue, 11c orange & multicolored, blue & green (litho.) omitted, also 20th UPU Congress, 
se-tenant block of four, light blue (engr.) omitted, n.h., v.f., cat. $1,000 ............................(C84a,125b) 250.00 

 347    `               Flight Covers. 1931 Wiley Post & Harold Gatty Record Circumnavigation, June 21 cover with 2c 
canceled at Mineola, N.Y, Berlin cds (June 24) and Russian cachets, one dated June 29, signed by 
Post and Gatty. This circumnavigation via Newfoundland, Greenland, Russia and Alaska completed 
in 8 days 16 hours in the “Winnie Mae” airplane ......................................................................................... 500.00 
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 348    `               1931 (21 June) Post & Gatty Around the World flight cover (franking prepaid), Minneola, NY and 
Berlin postmarks, also special Russian cachets, signed by both pilots, v.f. ..............(AAMC TO 1141) 500.00 

 349    `               1931 Hernden & Pangborn Circumnavigation Attempt, July 28 cover with USA 2c canceled at New 
York, Croydon Aerodrome cds (July 30), Japan 3sn canceled at Tokyo (Oct 2) and USA 2c canceled 
at Wenatchee, Washington (Oct 5), backstamped with a Russian cachet and cds of Khabarovsk, 
signed by Hugh Hernden. Pangborn and Hernden were attempting a round the world speed record 
when their plane became bogged down in Siberia; they then flew on to Japan but landed illegally 
and were detained for 12 weeks. Small tape stains at the sides, otherwise fine ................................... 750.00 

 350    `               1931 Allen and Moyle Japan to USA flight, Sep 8 illustrated cover with 2sn cancelled in Tokyo and 
upon arrival at Seattle (Oct 9), signed by both pilots. The Second Trans-Pacific flight from Japan, 
the aviators were forced down for a week in the Aleutian Islands and again in Siberia ....................... 150.00 

 351    `               1932 Jimmie Mattern & Bennett Griffin Circumnavigation Attempt, July 5 covers with USA Air 5c 
canceled at New York, Germany 4m canceled at Berlin and Russia 15k canceled at Minsk (July 7), 
signed by both pilots. They flew non-stop from Harbour Grace to Berlin in a record time of 8 hours 
41 minutes, only a handful of covers carried ............................................................................................... 750.00 

  

 352    `               1932 Jimmie Mattern & Bennett Griffin Circumnavigation Attempt, July 5 covers with USA Air 5c 
canceled at New York, Germany 4m canceled at Berlin and Russia 15k canceled at Minsk (July 7), 
signed and dedicated “this envelope was carried by myself and Bennett Griffin from Floyd Bennett 
Field New York to Russia where we crashed our plane on our attempted flight around the world” by 
Jimmie Mattern. The two pilots flew non-stop from Harbour Grace to Berlin in a record time of 8 
hours 41 minutes, only a handful of covers carried .................................................................................... 1,000.00 

  

 353    `               1933 Jimmie Mattern Solo Circumnavigation Attempt/Levanevsky Flight cover from New York with 
five various Russian datestamps (5 June-5 July) and datestamps of Nome (July 21), Fairbanks (July 
23), Juneau (July 25) and Edmonton (July 27), a USA 3c applied at Nome, signed by Mattern in 
pencil, some staining and two vertical folds, tape repair at lower edge. Mattern flew from New York 
on June 3rd but made a forced landing in Siberia where his plane was abandoned; he was rescued 
by Eskimos and flown on July 20th from Anadyr to Nome by the Russian pilot Levanevsky. He then 
flew from Nome to New York via Edmonton. One of the very few covers carried by Mattern and 
Levanevsky, the cover faults are probably a result of the forced landing in Siberia and the 
conditions endured prior to his rescue. A rare cover .................................................................................. 1,500.00 
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 354                      1933 Charles and Anne Lindbergh Survey Flight, July 5 typed letter to the Paris Chapter of the 
National Aeronautic Association of USA in France, signed Anne Lindbergh. The Lindbergh’s flew 
from New York to Europe via Newfoundland, Labrador, Greenland and Iceland, to survey a possible 
air route to Europe for various commercial US airlines; they then flew to Africa and South America 
and back to New York, fine collateral item ................................................................................................... 250.00 

 355    `               Dornier Do X Flights. 1932 First Flight from North Beach Airport Jackson Heights, two covers plus a 
cacheted postal card (toned), fine ................................................................................................................. 150.00 

  

 356    `               Zeppelin Flights. 1930 $1.30 brown, vertical pair, canceled Apr 25, 1930 on LZ 127 “Via Graf 
Zeppelin” cacheted cover, with special green “Zeppelin Mail” Roessler cachet, diamond “Europe-
Pan-America Round Flight” in violet and red “South America” handstamps, Lakehurst arrival pmk on 
back, v.f. ...................................................................................................................................................(C14) 450.00 

 357    `               1930 $2.60 blue, canceled Apr 25, 1930 on LZ 127 “Via Graf Zeppelin” cacheted cover, with special 
green “Zeppelin Mail” Roessler cachet, diamond “Europe-Pan-America Round Flight” in violet and 
red “South America” handstamps, Lakehurst arrival pmk on back, v.f. ..........................................(C15) 450.00 

 358    `               1933 65c-$2.60 set of three, first two used on picture postcards from New York, last one on cover 
from Mount Vernon, N.Y., with appropriate “Europe Pan-America Round Flight” and red “Luftschiff 
Graf Zeppelin” cachets, fine-v.f., with Raybaudi certificates.  Also included 50c Century of Progress, 
Miami Oct 23, 1933 cover ........................................................................................................(C13-15,C18) 500.00 

 359    `               1936 (11 May) New York to Dresden, Hindenburg Flight cover with appropriate cachet and Frankfurt 
arrival pmk, v.f.  (web photo) ........................................................................................................................... 150.00 

 Special Delivery  
 360    ww            1888 10c blue, right margin vertical pair, n.h., thin spots, otherwise fine, cat. $2,300 ...................(E2) 300.00 

 361    ww            1895 10c blue, top sheet margin Plate No.77 single, n.h., f ine, with photocopy of 2021 PSE 
certificate for a larger plate strip from which this originated, cat. $475 .............................................(E5) 250.00 

 362    ww            1902 10c ultramarine, top margin plate number single, n.h., well centered, v.f., with 2018 PFC for a 
pair from which this originated, cat. $500 ...............................................................................................(E6) 300.00 

 363    wa            1911 10c ultramarine, top margin (reduced) imprint and Plate No. block of four, h.r. at top, bottom 
stamps l.h., well centered, v.f., cat. $440 ...............................................................................................(E8) 150.00 

 364    ww            1914 10c ultramarine, n.h., with t iny perf. thin at bottom, sti l l  v.f.,  with copy of 2021 PSAG 
certificate for a block of four from which this originated, cat. $425 ....................................................(E9) 120.00 

 365    ww            1914 10c ultramarine, top sheet margin single, n.h., v.f., with copy of 2021 PSAG certificate for a 
block of four from which this originated, cat. $425................................................................................(E9) 300.00 

 366    ww            1917 10c ultramarine, n.h., large margins all around, v.f. and exceptional stamp, cat. $45 ........(E11) 100.00 

 367    `               1922 10c Motorcycle, perf.12, used with 2c carmine (regular Issue) on Washington, D.C., July 12 
Worden FDC, v.f., cat. $425 (web photo) .............................................................................................(E12) 150.00 

 368    `               1925 15c Motorcycle and ½c Nathan Hale, block of four of each, on Washington, DC, April 11 FDC 
addressed to Worden, v.f.  (web photo) ................................................................................................(E13) 150.00 

 369    wwa         1925 20c black, top margin plate block of four, n.h., well centered, fresh and v.f., cat. $70 .......(E14) 100.00 
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 Postage Dues  
 370    ww            1879 1c brown, n.h., well centered, fresh and v.f., with 2015 PSE certificate, cat. $260 ................(J1) 300.00 

 371    ww            1891 3c bright claret, bottom margin imprint single, n.h., well centered, with 2015 PSAG certificate 
graded “80” (SMQ $200) .........................................................................................................................(J24) 150.00 

  

 372    wwa         1895 3c rose red, top margin plate number block of six, n.h., well centered, v.f., with 2021 PSAG 
certificate, cat. $1,750..............................................................................................................................(J40) 1,200.00 

 373    w               1912 50c deep claret, l.h., pencil mark on gum, deep intense color, fine, with 2021 PFC, cat. $1,100
.....................................................................................................................................................................(J50) 400.00 

 374    ww            1916 2c rose, n.h., well centered, v.f., with copy of 2014 PSE certificate for a pair from which this 
originated, cat. $625.................................................................................................................................(J60) 450.00 

 375    `               1925 ½c dull red, earliest documented use, April 15, 1925 on Phillip H. Ward cover franked with 1c 
green, from Germantown Station, v.f., cat. $900 .................................................................................(J68) 300.00 

 Offices in China  
 376    `               1894 (11 Sep) cover franked with 5c red brown (Scott 223), cancelled by duplex and “U.S. Postal 

Agency Shanghai” cds alongside, sent via San Francisco to New York, with “Shanghai Branch 
Standard Oil Co. of New York” handstamp at bottom, transit and arrival pmks, part of backflap 
missing, otherwise fine, signed Herman Toaspern ...................................................................................... 250.00 

 377    `               1896 (21 Oct) cover (with fascinating and lengthy, type-written letter of contents), franked with 
vertical pair of 2c, canceled by duplex and “U.S. Postal Agency Shanghai” (Oct 26) cds alongside, 
originating from Hankow, bearing oval “Consulate of the United States Hankow” datestamp on back, 
sent via San Francisco to Croton, Mass., with arrival pmk ........................................................................ 250.00 

 378    `               1902 (12 Mar) cover franked with 5c dark blue (Scott 281), straight edge at right, canceled by 
duplex and “U.S. Postal Agency Shanghai” cds alongside, sent to San Francisco, with “due 10 
cents” handstamp, endorsement indicates that the cover originated from the commander of “U.S.S. 
Monterey” ........................................................................................................................................................... 250.00 

 379    wwa         1919 8c on 4c brown, top margin plate number block of six, n.h., well centered, fresh and v.f., with 
2021 PSE certificate, cat. $1,150.............................................................................................................(K4) 850.00 

 380    ww            1919 16c on 8c olive bister, n.h., overprint shifted to left and slightly split, perfectly centered, v.f., 
with 2020 PSAG certificate, .....................................................................................................................(K8) 150.00 

  

 381    ww            1919 40c on 20c deep ultramarine, n.h., perfectly centered, v.f., with 2021 PSAG certificate, graded 
“95J” (unpriced in SMQ, $1,150 for “95” and $2,750 for “98”) .........................................................(K13) 1,500.00 
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 U.S.Postal Agency Siberia  
 382    `               1918 (5 Nov) YMCA cover franked with Imperial Arms adhesives, paying 30k from Vladivostok to 

County Sheriff Davenport, Iowa, “rece’d Dec.10-18” docketing, “Opened by Censor” seal and 
handstamped “Passed by censor 1437” on back, fine cover from Vladivostok to Iowa, using YMCA 
envelope.  After the Czechs had overthrown the Soviet forces, various U.S. Civilian contingents 
were sent to give assistance, including a substantial group from the YMCA. ......................................... 100.00 

 383    `               1919 (9 Apr) picture postcard (U.S.Marines on the Firing Line), with “U.S. Navy” departure and 
“Passed by Censor” handstamp, endorsed by sender, free frank to Dorchester, Mass., fine ............... 500.00 

 384    `               1921 (22 Apr) registered cover from Kobe to USA, originating from the Brit ish Mission in 
Vladivostok, carried by hand from there to Kobe, franked with pairs of 3s and 10s, endorsed “On 
Active Service”, with arrival pmks on back, cover tears on top, otherwise fine ...................................... 250.00 

 Official Stamps  
 385    w               1873 Executive, 1c carmine, h.r., fresh color, light horizontal crease, otherwise fine, cat. $900(O10) 150.00 

 386    ww            1873 Interior, 1c vermilion, right sheet margin single, n.h., fresh color, v.f., with photocopy of a 
2019 PFC for a block of eight from which this came, cat. $170 .......................................................(O15) 150.00 

 387    w               1873 State, $2 green and black, h.r., fresh color, perf. flaws at lower left, otherwise fine, with 2021 
Crowe certificate, cat. $1,800 ................................................................................................................(O68) 500.00 

 388    s               1873 State, $2 green and black, used, thin spot, tiny tear and two creases, otherwise fine, with 
2018 PFC, cat. $3,000 ............................................................................................................................(O68) 500.00 

     
                                                                        389                                             390 

 389    w               1873 State, $5 green and black, small h.r., fresh color, fine, with 2021 PSAG certificate, cat. $8,000
....................................................................................................................................................................(O69) 2,500.00 

 390    w               1873 $20 green and black, small h.r., fresh colors, well centered, with intact perforations and large 
margins all around, fine and most attractive example, with 2017 PSE certificate, cat. $5,000 ...(O71) 2,500.00 

  

 391    w               1879 Interior, 24c pale vermilion, part original gum, fresh color, thin, otherwise fine example of this 
rare stamp, with 2021 PSAG certificate, cat. $4,500 .......................................................................(O103) 1,000.00 

 392    ww            1879 Treasury, 6c brown, n.h., fresh and fine, with 2019 APS certificate, cat. $450 .................(O110) 150.00 

 Officials Specimen overprints  
 393    S                1875 Agriculture, 10c yellow, overprinted Specimen in red, without gum as issued, only 390 sold, 

cat. $400 ...................................................................................................................................................(O5S) 150.00 
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 394    S                1875 Interior, 6c vermilion, overprinted Specimen in blue, without gum as issued, pulled and short 
perforation, otherwise fine and scarce, only 83 sold, with 2018 PFC, cat. $2,500 .....................(O18S) 500.00 

 395    (w)            1875 Justice, 10c purple, overprinted Specimen in blue, without gum as issued, fine, only 163 sold, 
with 2021 PSAG certificate, cat. $1,250 ............................................................................................(O29S) 500.00 

  

 396    S                1875 Navy, 2c ultramarine, overprinted “SEPCIMEN” variety in carmine, without gum as issued, 
faint crease and additional small faults, otherwise fine and rare, with 2019 PFC, cat. $4,500 .............
...............................................................................................................................................................(O36Sa) 850.00 

 397    S                1875 State, 1c bluish green overprinted “SEPCIMEN” variety in carmine, without gum as issued, 
inclusion above the “S” in “U.S”, otherwise fine and rare, with 2018 PFC, cat. $2,500 ...........(O57Sa) 650.00 

 Parcel Post  

 

 398    ww            1913 20c carmine rose, n.h., well centered with wide margins, beautiful color, with 1997 and 2021 
PSE certificates, the latter graded “XF-Sup 95” (SMQ $1,250) .........................................................(Q8) 500.00 

 399    ww            1913 50c carmine rose, n.h., fresh color, v.f., with 2019 PFC, cat. $500 .......................................(Q10) 400.00 

 400    ww            1913 75c carmine rose, n.h., well centered with jumbo margins, with 2021 PSE certificate graded 
“VF-XF 85J” (SMQ $350) .......................................................................................................................(Q11) 150.00 

 Post Postage Dues  
 401    ww            1913 2c dark green, n.h., v.f., cat. $160 ..............................................................................................(JQ2) 100.00 

 Postal Stationery  
 402    `               1894 seven stationery entires (each 5c dark brown), correspondence from El Paso, Texas to 

Johannesburg, Transvaal, South Africa, each with dated arrival notations, some with “Gepubliceerd” 
hs, various transit pmks, fine lot .................................................................................................................... 500.00 

 Revenue Stamps  
 403    s               1863 Foreign Exchange, $1.60 green, imperf. single, large margins all  around, faults, v.f. 

appearance, cat. $1,500 .......................................................................................................................(R79A) 250.00 

 404    s               1862 Mortgage, $10 green, imperf. single, large margins all around, beautiful color, faults, v.f. 
appearance, cat. $900...........................................................................................................................(R95a) 150.00 

 Duck Hunting Permit Stamps  
 

 405    wwa         State Duck Hunting Stamps. 1998-2001 Connecticut, Governor’s Edition, four different imperforate 
sheets of 30, n.h., v.f. (cat. value for perforated stamps, $30,000) .............................................(6-9var) 5,000.00 
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 CONFEDERATE STATES OF AMERICA  

  

 406    w/wwa     1863 10c milky blue, Die A, pane of 100, with plate no. 2 and Archer and Daly imprint at bottom 
(“Daly” crossed out), usual uneven gum but most still n.h., minor marginal flaws and slight gum 
staining, still fine-v.f. (catalogue value for singles) cat. $5,500 ........................................................(11a) 1,000.00 

 407    w/wwa     1863 10c blue, Die B, pane of 100, with plate no. 3 and Keating and Ball imprint at bottom, nine 
stamps hinged, balance n.h., light diagonal wrinkle at bottom, still fine-v.f. (catalogue value for 
hinged blocks of four) cat. $2,750 ............................................................................................................(12) 1,000.00 

 408    w/wwa     1863 10c blue, Die B, pane of 100, with plate no. 4 and “Bank Note Engravers” imprint at bottom 
(company deleted), mostly n.h., one stamp with adhesion on face, few gum soaks, creases and 
toned spots, still fine-v.f. (catalogue value for hinged blocks of four) cat. $2,750 ...........................(12) 650.00 

 UNITED STATES POSSESSIONS  
 PHILIPPINES  

  

 409    w/wwa     1903 $2 dark blue, block of four, top stamps hinged, bottom stamps n.h., well centered, v.f. and 
rare multiple, with 2021 PFC, cat. $4,100.............................................................................................(238) 3,000.00 

 410    w/wwa     Japanese Occupation. 1942 50c on 1p red orange and black, Type I Surcharge, partially separated 
pane of 25, hinge reinforcing affecting four stamps, others n.h., f ine-v.f., scarce multiple, cat. 
$3,025 ........................................................................................................................................................(N6b) 500.00 

END OF THE FIRST SESSION 


